11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 09:41:16

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.08.2009 12:50:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104200/answer/104211




9T0 MoXKeT ObIThH 0a/TaHOMOCTHUT, Tapad¥MO3 UK ApyTas naTtonorus. BaM Hamo 0653aTeTbHO
TIOCETUTH YPOJIOTa Ha OYHOM IIPUMeE [IJIsI OCMOTPA COCTOSTHUS Balei KpaiHel II0TH, OMpeneleHus
IPUYUHE ee OIyXaHus.



